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Θέµα: Πρόσκληση για συµµετοχή των επιχειρήσεων λιανικού εµπορίου του ∆ήµου Ελασσόνας σε επιδοτούµενο 
πρόγραµµα σύνταξης σχεδίων διαρθρωτικής προσαρµογής ΜµΕ που απασχολούν από 0 – 20 άτοµα. 

Αγαπητά µέλη,  

Θα θέλαµε να σας προσκαλέσουµε να συµµετάσχετε στο πρόγραµµα το οποίο θα υλοποιηθεί µέσω της ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ και έχει προκηρύξει η Επαγγελµατική Κατάρτιση Α.Ε. (ΕΚΑΕ) του ΟΑΕ∆, το 
οποίο  αφορά στην ενίσχυση επιχειρήσεων µε την µορφή 100% χρηµατοδότησης για την εκπόνηση και εφαρµογή 
«Ολοκληρωµένων Σχεδίων ∆ιαρθρωτικής Προσαρµογής Επιχειρήσεων και εργαζοµένων»  

Το Πρόγραµµα χρηµατοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού», υποστηρίζει 
όσες επιχειρήσεις απασχολούν από 0 - 20 άτοµα. 

Στόχος του προγράµµατος είναι: 

∗ Η βελτίωση των προϋποθέσεων βιωσιµότητας των επιχειρήσεων µέσω της σύνταξης Σχεδίου ευέλικτης προσαρµογής 
στις διαρκώς µεταβαλλόµενες εξωτερικές συνθήκες στις οποίες δραστηριοποιούνται.  

∗ Αναβάθµιση των προσόντων και δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναµικού των επιχειρήσεων σε αντικείµενα, που 
προκύπτουν από τους στόχους του υποβαλλόµενου σχεδίου προσαρµογής.   

Τα οφέλη από την συµµετοχή των επιχειρήσεων του κλάδου µας στο πρόγραµµα είναι: 

α) Ένα επικαιροποιηµένο και αξιόπιστο επιχειρησιακό σχέδιο για τον κλάδο (Business plan) χρήσιµο για κάθε µέλος 
µας, προκειµένου να γνωρίζει τις αλλαγές που επιφέρει το εξωτερικό περιβάλλον και ανάλογα να προετοιµαστεί να τις 
αντιµετωπίσει. 

β)  Συµβουλευτικές υπηρεσίες από εξειδικευµένους συµβούλους για την επιχείρηση σας σε τοµείς της επιχείρησης που 
χρήζουν βελτίωση. 

γ) Αξιόπιστα και ποιοτικά προγράµµατα κατάρτισης τόσο για επιχειρηµατίες όσο και για τους εργαζόµενους σε ενότητες 
όπως: επιχειρηµατικότητα, χρηµατοοικονοµική, κοστολόγηση,  marketing, πωλήσεις, επικοινωνία και δηµόσιες 
σχέσεις,  

δ)  και τέλος οικονοµικά οφέλη  στα οποία συµπεριλαµβάνεται: 

− το εκπαιδευτικό επίδοµα (5 € Χ 180 ώρες Θεωρητικής κατάρτισης ≅ 900 €) που θα λάβει κάθε καταρτιζόµενος 
από τη συµµετοχή σε πρόγραµµα κατάρτισης,   

− ενώ η επιχείρησή σας για κάθε καταρτιζόµενο που θα καταρτιστεί θα έχει άµεσο οικονοµικό όφελος (5 € Χ 120 
ώρες Πρακτικής Άσκησης ≅ 600 €).     

Για πληροφορίες σχετικά µε το πρόγραµµα και τα απαιτούµενα δικαιολογητικά συµµετοχής, θα 
πραγµατοποιηθεί ενηµερωτική συνάντηση στo Πνευµατικό Κέντρο ∆ήµου Ελασσόνας στην 
Αίθουσα θεάτρου, «∆ηµάρχου Βασιλείου Φαρµάκη» , ηµέρα Τετάρτη και ώρα 21:00 
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